

城区内黄河路和桂陵路施工

6条公交线路临时绕行

本报菏泽10月23日讯(记者

张建丽) 23日齐鲁晚报记者从菏泽市公共汽车公司获悉,因黄河路施工,5路、10路、13路、14路、37路公交车临时绕行。因桂陵路施工,102路公交车临时绕行。待施工结束后,恢复正常线路运营。

5路双向绕行路线:西安路——昆仑路——大学路,不再经过付堤口西,开元塑料厂,薛楼站点。

义乌小商品城,重庆路口,弘达武校,万福利群社区站点。临时停靠:北城中学、龙田名郡、付庄、薛楼站点。

10路双向绕行线路:大学路——昆仑路——黄河路,不再经过付堤口西、开元塑料厂、义乌小商品市场、重庆路口、西城计生办、张哨门站点。临时停靠:北城中学、龙田名郡、付庄、薛楼站点。

13路双向绕行路段:西安路——义乌小商品城,不再经过重庆路口、现代城、牡丹区实验中学、奥斯卡春城、西子佳园、第二实验小学北门、西安路口站点。临时停靠:开元塑料厂、付堤口、付堤口南、康西路口、水榭花都,第三人民医院站点。

14路双向绕行路线:西安路——义乌小商品城,不再经过重庆路口、现代城、牡丹区实验中学、现代城、重庆路口、义乌小商品市场,不再经过开元塑料厂、付堤口站点。

重庆路口、现代城、牡丹区实验中学、奥斯卡春城、西子佳园、第二实验小学北门、西安路口站点。临时停靠:开元塑料厂、付堤口、付堤口南、康西路口、水榭花都,第三人民医院站点。

37路双向绕行路线:西安路——八一路——重庆路,不再经过牡丹区实验中学、现代城、重庆路口、义乌小商品市场,不再经过开元塑料厂、付堤口站点。

临时停靠:奥斯卡春城、西子佳苑、菏泽市第二实验小学、西安路口、第三人民医院、水榭花都,康西路口、付堤口南站点。

102路双向绕行路线:人民路——中华路,不再经过开发区实验小学、御庭园、火车站、市工商局、移动公司站点。临时停靠:长江铁路桥小区、人民路口、开发区中心医院、东站小区站点。



19日上午,菏泽市银行业协会会同工商银行菏泽分行、农业银行菏泽分行、中国银行菏泽分行等金融机构,在菏泽城区三角花园这一繁华地段举办了“金融知识进万家”宣教活动,三家银行抽调相关部门业务骨干参加了此次活动。

活动旨在为深入推动金融消费者宣传教育,保护金融消费者合法权益,为群众营造诚信、安全、放心的金融消费环境。

本报记者 董梦婕 通讯员 王庆辉 摄影报道

安利牵手海尔日日顺 优质体验再升级

19日,安利(中国)与海尔旗下日日顺健康在青岛签署战略合作协议,对安利旗下两大家居科技产品(逸新®空气净化器、益之源®净水器)的售后服务进行升级,交由日日顺就该两大产品系列面向消费者提供上门安装、维护维修等服务,全面提升服务响应速度、服务完成时效及服务质量。

近年来,安利全面实施体验战略,随着众多体验实体相继建成和投入运营,与安利移动社交电商平台、营销人员社群经济、高效物流配送及优质售后服务体系相配合,逐步打造了一个覆盖全接触点的体验生态。此次牵手国内家电金牌售后服务商海尔日日顺,将进一步完善安利的O2O体验闭环,持续为营销人员及消费者提供安利式卓越服务和体验。

安利逸新空气净化器和益之源净水器集合多项国际

领先的净化技术于一身,获得多项国际国内权威认证。自2010年陆续在中国大陆上市以来,安利始终致力于为用户提供优质产品和周到完善的售后服务。随着安利家居科技产品市场保有量的持续增长,为了更好地服务市场及消费者,助力营销人员展业,安利决定对现有的家居科技产品售后服务进行重新规划和升级,投入更多资源,与全国净水器、空气净化器售后服务行业标杆企业——日日顺健康服务合作,提供更快服务响应速度及更优服务质量,提升消费者产品使用及服务体验。

日日顺健康是海尔集团旗下的居家健康运营服务平台,在2017年荣获“全国售后服务十佳单位”且连续两年被评选为“最具影响力净水服务品牌”。日日顺在全国31个省、自治区及直辖市均有网络布局,并覆盖337个地级市,做到全面服务无死角。

安利委托日日顺开展对家居科技产品进行售后服务后,整体服务响应速度及完成时效性将全面升级。基于日日顺遍及全国的强大售后服务网络支持,未来消费者只需致电安利家居科技服务热线或到店报修故障,2小时内即有客服人员致电预约维修时间,72小时内维修人员到达消费者指定地点,提供现场检测服务解决问题。

多年来,安利一直以优质产品和优质服务著称,曾获得商务部颁发的“最佳客户服务奖”及中国质量检验协会颁发的“质量和服务诚信承诺优秀示范企业”。此次牵手海尔日日顺,将继续提升安利家居科技产品的售后服务水平,建立良好的产品口碑,也将有助于提升消费者满意度和忠诚度,用服务和体验建立起安利与营销人员、消费者之间的共鸣和信任,助力安利营销人员展业。

中国花博会上 菏泽牡丹产品囊括5金奖

本报菏泽10月23日讯(记者 李德领)

23日,齐鲁晚报记者从菏泽市牡丹产业化办公室获悉,在第九届中国花卉博览会上,菏泽组织选送的牡丹籽油、牡丹茶、牡丹食品、牡丹日化用品、牡丹不凋花五大类三十多种牡丹产品在牡丹深加工类产品展赛中,凭借优良的品质,获得了5枚金奖,市牡丹产业化办公室获得组织奖。

“菏泽牡丹深加工产品在花博会一经亮相就引起众多游客的极大关注,纷纷驻足观看,牡丹国花蕊、牡丹鲜花饼品尝活动更是吸引了众多游客的参与,游客们对菏泽展品的品质赞不

绝口。”市牡丹产业化办公室负责人说。

据悉,中国花博会是我国规模最大、档次最高、影响最广的国家级花事盛会,被称为中国花卉界的“奥林匹克”。本届花博会在宁夏银川举办,以“花儿绽放新丝路”为主题,展出时间自9月1日至10月7日,历时37天,是历届花博会中展期最长的一届。集中展现了改革开放近40年来我国花卉产业发展成果和生态文明建设成就,展示了我国最具水平、最具精华、最具特色、最有代表性的花卉新品种、新技术、新成果和丰富的花文化内涵,促进了花卉业交流与合作。

重阳佳节相约杨湖酒庄

一起感受 中华传统纯粮酒文化

本报菏泽10月23日讯(记者 李贺)

老人节恰逢黄金周,带领老人一起去旅行景区会很拥挤,不妨带他们去杨湖酒庄参与重阳储酒文化节,感受中华纯粮酒文化。

10月28日(农历九月初九),杨湖酒庄举行大型系列活动:酱酒下沙、封坛特惠、自由调酒专场、酒庄游——酒缸涂鸦、赏菊、历史人物合影展等一系列活动。

随着人们生活水平的提高,市民对饮酒也越来越讲究,首先,更多的人开始选择原生态纯粮酒,因为这样更健康。其次,人们也开始储酒,有的是自己品尝,更多的人是为父母,为子女,为家庭,为朋友储酒。可是市场上宣传的纯粮酒五花八门,储酒最好做到眼见为实,看到纯粮酒如何生产出来的才更放心。本周六重阳佳节,杨湖举办系列活动,将是您感受纯粮酒文化的最佳时期。

每年的农历九月初九重阳节,是杨湖酱酒生产周期的开端。所谓“沙”指的是红高粱,重阳时节开始投放制酒的主料,“重阳下沙”,杨湖新一年酱酒酿制揭开了序幕,杨湖采用优质高粱与高温大

曲,“重阳下沙”预示着新一轮酿酒的开始。两次投料、七次取酒、八次发酵、九次蒸煮的生产周期始于每年的重阳,每一个春夏秋冬的轮回。

高度白酒喝不下,低度白酒不符合口感,许多饮者都有这样的困惑。这次重阳节游客可以在杨湖酒庄由杨湖总工程师现场授课,教你如何调酒。低度白酒度数低、酒精刺激感不明显,但不宜久存。高度白酒适合长期储存但因为酒度过高,对于酒量小的人群不太适合。如果既要饮用低度白酒又要适当储存高度白酒的话,不妨采用降度的简行方法。自己动手调一款喜欢喝的酒,调出自己想要的度数,口感。

据了解,此次活动还有封坛特惠,记者了解到这次的优惠力度很大,不失为一个储酒的良机。除了参与酱酒下沙、封坛特惠、自由调酒专场活动,游客还可以在厂区游玩,在杨湖古朴的建筑中,可以酒缸涂鸦、赏菊、历史人物合影展等系列活动。

详情可咨询杨湖酒庄 0530-5021989。